

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 31.03.2017 in sedinta ordinara a Consiliului local Danciulesti, judetul Gorj.

Sedinta este deschisa de dl. Croitoru Ion - presedintele de sedinta, care arata ca prin dispozitia nr. 58 /24.03.2017, emisa de primarul comunei Danciulesti, a fost convocat si s-a intrunit in sedinta ordinara publica a Consiliului Local.

Sunt in sala 10 consilieri Andrei Emilian, Budulan D-tru, Boianu Constantin, , Deaconu Ion, Ion Dumitru, Pauna Nicolae, Staicu Valentin, Sanfira Mircea Costinel, Mohor Constantin Cristian, Croitoru Ion

La sedinta mai participa, salariati ai primariei si alti cetateni .

Conform prevederilor legii administratiei publice locale urmeaza sa aprobam procesul verbal al sedintei anterioare. Daca domnii consilieri au contestatii la continutul procesului verbal? Supun la vot procesul verbal ? Cine este pentru ? Contra ? Abtineri ?

Votat 10 voturi.

Dl Presedinte urmeaza sa aprobam ordinea de zi :

1. Proiect de hotarare pentru aprobarea bugetului local al Comunei Danciulesti pentru anul 2017.

2. Proiect de hotarare pentru aprobarea organigramei și ștatului de funcții.

3. Rapoarte consilieri locali pt anul 2016.

Se mai introduce pe ordinea de zi – Proiectul de hotarare privind instituirea taxei speciale de salubritate în cazul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii fără contract în Comuna

Dănciulești și aprobarea “Regulamentului privind stabilirea si aplicarea taxei speciale de salubritate.”

4. Diverse.

Discutii.

Dl Primar : Schimbăm ordine proiectelor puse în discuție azi;

– Introducem un nou proiect de hotarare, din motiv de a face functionabil sistemul de salubritate; și cu toții că a fost o perioada in care nu a venit gunoiul, din motivul că trebuia aprobată strategia națională și locală de salubritate.

Dl Presedinte – supun la vot ordinea de zi . Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri ?

Aprobat 10 voturi pentru .

Dl Primar -prezinta expunerea de motive si Proiectul de hotarare pentru aprobarea organigramei și ștatului de funcții.

Discutii

Dl Primar: Practic prin ordin al prefectului au mai venit 2 posturi pe fonduri europene; noi avem echipa de proiect din colegi din primărie, deci numai angajam.

Dl Presedinte: Supun la vot proiectul de hotarare ? Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri ?

S-a votat cu 10 voturi pentru.

Dl Primar -prezinta expunerea de motive la Proiectul de hotarare introdus pe ordinea de zi privind instituirea taxei speciale de salubritate în cazul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii

fară contract în Comuna Dănciulești și aprobarea “Regulamentului privind stabilirea și aplicarea taxei speciale de salubritate.”

Dl Primar: Am luat hotărârea de a srijini SC Nicapsal Salubris pentru încheierea de contracte cu cetățenii; s-au angajat 2 fete în acest sens. Ca să-l facem funcțional, trebuie susținută, iar oamenii trebuie îndrumați spre a încheia contracte direct cu ei.

Probabil se va stabili un preț de 3 lei/pers/lună. Cine nu face contract va fi dat în debit la primărie.

Prin acest proiect de hotărâre vrem să stabilim o taxă specială (i-am zis noi), prin care am propus 5 lei/pers/lună pt pers. fizice și 60 lei/lună pentru pers juridice (e gresit 200 lei) pt 3 mc de deșeurii/lună; acestea în motivul în care nu fac contract cu firma.

Dl Boiangiu: nu sunt de acord cu darea în debit a pers. Ce faceți cu ei care au mai mulți membrii?

Dl Primar: Nici așa nu, nu pot să îi țin mereu, taxa vine stabilită odată cu avizul ANRSC.

Dl Boiangiu: eu zic să chemăm oamenii la discuții..

Dl Primar: gata, sâmbătă, duminică i-am chemat deja.

Dl Pauna: pe laterale intra mașinile?

Dl Primar: da trebuie; deasemenea sunt și pers scutite; nu avem ce face sunt serviciile, deci trebuie plătite.

Dl Andrei: noi dăm mai mult la gunoi ca la impozit la casa?

Dl Primar: Să fie clar, această taxă e doar pt cei care nu fac contract.

Dl Andrei: Și cum îi luați din registrul agricol?

Dl Primar: Da doar cei care nu fac contract și nu se declară; dacă nu se va bloca bugetul de anul asta! Propuneți voi suma?! La stabilirea sumei se iau în calcul toate cheltuielile.

dl Pauna: propun dublarea sumei; dacă firma vine cu 3 lei, taxa specială să fie dublă!

Dl Președinte Supun la vot proiectul de hotărâre? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

S-a votat cu 9 voturi pentru și 1 vot abținere.

Dl Dumitra – Bădescu prezintă expunerea de motive la Proiectul de hotărâre pentru aprobarea bugetului local al Comunei Dănciulești pentru anul 2017.

Avem venituri de 6630,62 mii lei și cheltuieli 6927,82 mii lei, rezultând că suntem pe deficit! Avem investiții pe care le-am început, iar la gunoi vom suporta diferența rezultată din ridicările de la platformele stradale.

La învățământ vom da din bugetul local la bunuri, unde sunt mai multe sume, alte cheltuieli cu un total de 40 000 către școală.

Pt alte cheltuieli așteptăm, deocâmdată atât!!

Dl Președinte Supun la vot proiectul de hotărâre? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

S-a votat cu 10 voturi pentru.

Diverse.

Dl Președinte: Se prezintă - Programul de activitate pe trimestrul II al consiliului local.

Supun la vot? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

S-a votat cu 10 voturi pentru.

dl Andrei – să se stabilească cui iluminatul public, când se aprind, la ce oră?

Dl Primar- le-am reglat, iar la Obârșia e rupt cablul.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Croitoru Ion

SECRETAR

Popescu Ana

82